

# РЫБАЧЬЕ — ГОРОД ТЕАТРАЛЬНЫЙ

## Открытие филиала Киргизского государственного академического театра драмы

Здание Дома культуры Рыбачинского мясокомбината выглядело в этот день празднично и торжественно: большие афиши, приветственные транспаранты, лозунги — все в ожидании праздника. И он состоялся вечером, когда в торжественно украшенный зал пришли на встречу с артистами Киргизского государственного академического театра драмы нарядно одатые водники и водители, строители и судоремонтники, учителя и учащиеся, жители города-порта. Сегодня их всех ждала премьера — здесь, на Иссык-Кульской земле, торжественно открывался филиал одного из старейших театральных коллективов нашей республики.

На ярко освещенную сцену Дома культуры вышли его хозяева и гости — артисты из столицы республики. Первый секретарь горкома партии Дж. Султанов горячо поздравил собравшихся с открытием филиала столичного театра. Горячими аплодисментами была встречена прославленный мастер киргизской сцены, народная артистка Советского Союза, лауреат Государственной премии Киргизской ССР имени Токтогула Бакен Кыдыкеева, выступившая от имени киргизских артистов.

Благодарные слова приветствия высказали в своих выступлениях гостям директора городских школ К. Конурбаев и Г. Притьмова.

Столичные мастера сцены и представители трудящихся города подписали договор о творческом шефском содруже-

стве, который отныне послужит прекрасным стимулом и базой для духовного и эстетического воспитания рыбачинцев. Два раза в месяц на сцене Дома культуры мясокомбината, которая специально переоборудована рабочими предприятия, жители города будут иметь возможность смотреть спектакли из репертуара столичного коллектива. Кроме этого, артисты окажут практическую помощь участникам художественной самодеятельности города, его народному драматическому театру, примут участие в зрительских конференциях по обсуждению новых спектаклей и работ, проведут творческие вечера режиссеров и актеров.

Открытие второй сцены старейшего театрального коллектива было ознаменовано постановкой пьесы народного писателя республики К. Маликова «Осмонкул». В следующий вечер рыбачинские любители театрального искусства познакомились с одной из лучших работ театра — спектаклем по пьесе народного писателя Киргизии Ч. Айтматова и К. Мухамеджанова «Восхождение на Фудзияму».

На торжестве открытия филиала театра присутствовали заведующая отделом культуры ЦК КП Киргизии Дж. Нусупова, министр культуры республики К. Кондучалова, секретарь Иссык-Кульского обкома партии М. Шеримкулов.

А. ШЕПЕЛЕНКО,  
спец. корр. «Советской  
Киргизии».